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оскільки активізує процес навчання шляхом використання нових привабливих форм подання навчальної інформації, 

залучає учнів до активної пізнавальної діяльності завдяки новизні та нетрадиційності викладання нового матеріалу. 

  Використання інформаційних технологій у сфері освіти сприяє розвитку особистісних якостей учня, 

збереженню та розширенню її індивідуальних можливостей і формуванню необхідних пізнавальних навичок для 

системного самовдосконалення. Це дозволяє забезпечити комплексний та систематичний підхід до засвоєння знань, у 

взаємодії з різними науками, для формування цілісної картини світу. Використання комп'ютерів у навчанні має 

потенціал якісно змінити методи та організаційні форми навчання, що, в свою чергу, сприятиме значному підвищенню 

інтенсивності та самостійності, індивідуалізації підходів до процесів навчання. 

Веб-сайт навчального закладу надає різноманітні можливості для навчання: 

● Учні можуть отримати доступ до навчальних матеріалів, які включають в себе плани уроків, матеріали для 

читання, відеоуроки, презентації тощо. 

● Веб-сайт може містити посилання на додаткові навчальні ресурси, які допоможуть студентам у поглибленні 

знань. 

● Самостійне планування навчання. Кожний має можливість вибору під час вивчення питань, тем і розділів, 

самостійне визначення їх послідовності. 

● Учні мають свободу у виборі місця та швидкості навчання, відсутності обмеженості у часі. 

● Веб-сайт може надавати інформацію про успішність студентів, їхні оцінки та прогрес у навчанні. 

Крім того, веб-сайт може служити електронним журналом та щоденником, де студенти можуть вести свої 

записи про навчання та успіхи. Він постійно оновлюється з новими матеріалами та інформацією, оскільки світ ІТ 

постійно розвивається. Це дозволяє учням мати доступ до актуальної та сучасної інформації, що є критично важливим 

для їхнього навчання та підготовки до майбутньої кар'єри в області Інформатики. Такий веб-сайт стає надійним 

партнером у навчанні, який допомагає студентам розвивати свої навички та розуміння у сфері Інформатики. 

Разом із цим актуальною виявляється потреба у відповідній підготовці педагогічного складу, що дозволяє 

говорити про процес безперервного навчання педагогів, вчителів, допоміжного персоналу освітніх закладів, та 

потребу у наявності відповідних навчальних курсів у цьому ключі. Навчальний веб-сайт надає вчителям доступ до 

різноманітних матеріалів, які допомагають у проведенні уроків. Це може бути добірка матеріалів для підготовки та 

підтримки уроків, онлайн уроки, блоги педагогів для обміну досвідом та корисні хмарні посилання на додаткові 

ресурси, які розширюють можливості навчання та викладання. 

У науковій літературі також висвітлюється перспектива та актуальність використання технологій віртуальної 

реальності у практичній частині освіти, що дозволяє значно підвищити якість навчального процесу [1]. Формування 

такого освітнього середовища тільки розпочато і ще непоширене повною мірою, таким чином у ньому є актуальна 

потреба. Одним із наявних прикладів застосування віртуальної реальності є використання спеціальних середовищ на 

основі освітніх платформ і відповідного устаткування. Передбачається, що застосування таких технологій дозволить 

школярам якісно навчатися у роботі із проектами, здобуваючи необхідні навички легко і доступно, а головне із повною 

мотивацією з боку учня. 

Наостанок, варто розуміти і потребу у продовженні використання класичних технологій навчання у тих 

елементах та напрямках, де дистанційно необхідні навички та вміння здобути практично неможливо (як 

комунікативні, взаємодії, вирішення конфліктних ситуацій, роботі в команді, тощо). Таким чином є зміст розробляти 

та впроваджувати у систему освіти засоби оптимального поєднання методик нового покоління та класичні [2]. 

З розвитком Інтернету використання онлайн-ресурсів стає необхідністю у навчанні. Електронні підручники, 

відеоуроки та онлайн-платформи роблять навчання інформатики більш доступним і ефективним. Впровадження 

інформаційних технологій дозволяє підняти сучасний урок на зовсім новий рівень, активізуючи навчання через нові 

форми подання матеріалу та залучаючи учнів до активної пізнавальної діяльності завдяки оригінальному підходу до 

навчання. Цей підхід дозволяє учням здобувати знання у власному темпі та за зручних для них умов, що сприяє 

їхньому особистісному зростанню та успіхам у навчанні. Навчальний веб-сайт відіграє ключову роль у підвищенні 

якості освіти та розвитку навичок учнів у сфері інформатики. Його постійне оновлення та адаптація до нових вимог 

та технологій створюють зручне та ефективне середовище для навчання, яке допомагає учням розвиватися та досягати 

успіху. 
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У сучасному світі зростає популярність використання інтелектуальних інтерактивних чат-ботів, що стають 

невід’ємною частиною цифрового середовища. Вони виступають в ролі віртуальних помічників на смартфонах та 
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комп’ютерах, спрощуючи повсякденне життя користувачів. Чат-боти можуть служити альтернативою письмових 

посібників або працювати як додатки на основі голосового керування [1]. 

Основною метою створення чат-бота оповіщення про розклад занять факультету було забезпечення зручного 

та швидкого доступу студентів до інформації про розклад університетських занять. Чат-бот спрощує взаємодію 

студентів з розкладом, дозволяючи швидко отримувати актуальну інформацію безпосередньо через популярний 

месенджер Telegram. Telegram визнаний своєю високою конфіденційністю та багатофункціональністю, що робить 

його привабливим для створення різноманітних чат-ботів, від освітніх до комерційних.  

Телеграм бот – це програма, яка зв'язується з серверами компанії Telegram за допомогою API від розробників. 

Основна робота бота опитувати сервери із заданою періодичністю на наявність нових повідомлень від користувачів. 

У разі підтвердження наявності нового повідомлення, з сервера компанії відправляється файл типу JSON з детальною 

інформацією про відправника та зміст повідомлення [2].  

Створений чат-бот спрощує взаємодію студентів та персоналу з розкладом занять факультету. Він забезпечує 

швидкий та зручний доступ до актуальної інформації безпосередньо через Telegram. Це підвищує ефективність 

комунікації та полегшує навчальний процес. 

Для розробки бота було використано Telegram Bot API та мову програмування Python. Python був обраний 

через свою простоту, ефективність та наявність багатьох сторонніх бібліотек. Розробка велася у середовищі розробки 

PyCharm, яке забезпечує розширений функціонал для роботи з проектами на Python. PyCharm - це інтегроване 

середовище розробки (IDE) для мови програмування Python, що надає розширений функціонал для написання, 

тестування, налагодження та керування проектами на Python. Воно підтримує автоматичне доповнення коду, 

інструменти для відлагодження та візуальне оформлення проектів [3]. За допомогою Telegram Bot API і Python у 

середовищі PyCharm було створено чат-бота, який взаємодіє з користувачами через месенджер Telegram. Цей бот був 

налаштований для автоматичного надсилання розкладу занять факультету та іншої корисної інформації за запитом 

користувача. 

Для автоматизації оновлення розкладу занять була використана інтеграція з Google Таблицями. Чат-бот 

автоматично отримує дані про розклад з відповідної Google Таблиці, яку оновлює деканат. Ця інтеграція дозволила 

забезпечити постійну актуальність і точність інформації. Також було розроблено інтуїтивно зрозуміле меню, яке 

дозволяє користувачам легко взаємодіяти з ботом. Це меню включає опції для отримання розкладу занять на певний 

день, для кожного курсу, групи окремо та інших корисних функцій. Створення такого меню дозволило полегшити 

навігацію користувачів і забезпечило швидкий доступ до потрібної інформації без необхідності вводити складні 

команди.  

У майбутньому чат-бот може бути розширений для надання додаткової інформації та функціоналу, наприклад, 

нагадувань про важливі події або зміни в розкладі. Також можливе впровадження нових рис для поліпшення взаємодії 

з користувачами. 

Розроблений чат-бот буде корисним у модернізації навчального процесу, оскільки він надає студентам зручний 

та швидкий доступ до розкладу занять через популярний месенджер Telegram. Завдяки цьому боту студентам не 

потрібно витрачати багато часу на пошук інформації про навчальний графік або інші деталі.  

Важливо відзначити, що чат-бот дозволяє студентам сконцентруватися на навчанні, замість того, щоб шукати 

інформацію. Швидкий доступ до необхідних даних через месенджер сприяє оптимізації часу та ресурсів, що стає 

значною перевагою для академічного середовища. 

Отже, розробка та впровадження чат-бота оповіщення про розклад занять факультету сприятиме покращенню 

комунікації, ефективності навчання та надаватиме студентам зручний і доступний інструмент для взаємодії з 

університетом. 
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стрімкий розвиток та має значний потенціал для отримання ґрантової підтримки у 2024 році. 

Ґрант для IT-стартапів є експериментальним проєктом, який включає організацію та проведення конкурсного 
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переможців відбору, надання їм фінансової допомоги, а також здійснення контролю за використанням коштів [1]. 

Фінансова підтримка надається різними організаціями, урядовими агентствами або міжнародними фондами. 

Завдяки міжнародним ґрантам 2024 року Україна отримує кошти для фінансування IT-стартапів. Ґрантові програми 
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